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Подорож крізь часи! Італія + Греція
 Днів: 14, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 8 

Львів – Будапешт - Відень - Венеція - Флоренція - Піза - Рим (2 ночі) - Ватикан - Неаполь - Помпеї - Барі - Патри - курорт на побережжі Іонічного моря (3 ночі) -
Нафпліон - Мікени - Эпідавр - Эгіна, Порос, Гідра - Афіни - Метеори - Салоніки - Белград - Львів

 БЕЗ нічних переїздів!!!
4 дні в Італії, 5 ночей у Греції!

3 ночі на узбережжі Іонічного моря!
Вісім екскурсій у вартості туру!!!

День 1.  Львів - Будапешт

Безкоштовні трансфери "залізничний вокзал – Термінал-А". Відправлення в тур відбувається з Комплексу Термінал "А".
Є можливість приєднатись до групи в містах Стрий, Мукачево, Ужгород, Чоп.
Перетин кордону.
Переїзд в Будапешт.
Пропонуємо насолодитися чудовими видами набережної Корзо і прогулятися по найвідомішій туристичній пішохідній вулиці Будапешту - Ваци. Для
бажаючих:
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Поселення у готель по маршруту.

День 2.  Відень

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Екскурсія Відень (входить у вартість туру)
Знамените  місто  австрійських  імператорів  і  талановитих  музикантів,  місто  музики,  вальсів,  розкішних  парків,  чудового  вина...Нас  запрошує
Відень.  Пішохідна  оглядова  екскурсія  з  можливістю побачити  історичні  пам'ятки:  Парламент,  Ратушу,  Віденський  Будинок  Опери  та  Хофбург,
прогулятися по "обручці Відня". Місто продовжує жити своїм минулим. Вулицями діловито снують коляски, запряжені кіньми. Всюди звучать мелодії
великого Моцарта...

Легенди старого Відня (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Під час цієї екскурсії ми пройдемося незвичним маршрутом та побачимо інший Відень – середньовічний, величний та надихаючий: старий єврейський
квартал, найстаріша церква Святого Рупрехта, будинок, у якому маленький Моцарт грав перед вельможами, «танцюючий годинник» Анкерур. Під
кінець прогулянки нас чекатиме затишна кав’ярня, яка пригостить усіх віденською кавою.

Скарбниця Габсбургів- Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Відвідини Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце, коли
представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були  володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше немає, багатства
надовго пережили своїх власників. Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!
Поселення в готелі. Ночівля.

День 3.  Венеція - Гранд Канал - Палац дожів

Сніданок. Переїзд в Італію.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
Вільний час.
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...
Переїзд в готель. Ночівля.

День 4.  Флоренція - Галерея Уффіці - Піза - Сан-Джиміньяно

Сніданок. Пересування по Флоренції - на громадському транспорті (оплачується додатково).
Екскурсія Квітуче місто - прекрасна Флоренція (входить у вартість туру)
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Оглядова екскурсія. Сьогодні ми перемістимося в епоху Відродження. Тут жили і творили генії: Мікеланджело, Челліні, Джотто. Ми побачимо шедеври
великих майстрів: Площа Синьорії, головний флорентійський собор Санта Марія-дель-Фьорі, дзвіницю Джотто, Баптистерій із прекрасними фресками і
золотою "Брамою раю", старий міст Понте Веккьо із численними золотими крамничками. А десь далеко лунають ніжні звуки органу і спів вуличних
музикантів, прямо на мостових місцеві художники малюють свої картини, в ресторанчиках веселі господарі пригощають гостей тосканським вином, а
на галасливих ринках очі розбігаються від великої кількості сувенірів ... Ось вона Флоренція - древня і сучасна ...
Вільний час.
Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд
приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто
стало брендом, листівкою, предметом національного надбання. Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу. Адже є ще Площа Чудес, причали
лунгарно і будинок Галілео Галілея.

Хмарочоси середньовіччя (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
У  самому серці  італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно.  Місто чудово зберегло свій  середньовічний вигляд,
включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо.
Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста.

Старий палац (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Цей палац-фортеця розташований в серці міста Флоренція з 13 століття, він як скринька з коштовностями зберігає в собі секрети міста. Політичний
центр, місце, де здійснилися найважливіші політичні діяння... Але старий палац не тільки це, він був і будинком для сім'ї Медічі, яка залишила тут свій
слід. Кожна кімната, кожний зал дихає історією і пристрастями цієї сім'ї, яка правила Флоренцією цілих 300 років.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так
чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не
просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео
Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 5.  Рим - Ватикан - Колізей Рим - район Трастевере

Сніданок. Пересування по Риму - на громадському транспорті.
Екскурсія Оглядова екскурсія Рим пам&#039;ятає багато (входить у вартість туру)
Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не з'являються барвисті образи мощених вулиць, просочених древньою
історією, безлічі старовинних храмів, прикрашених руками великих Мікеланджело і Рафаеля...

Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 38€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити
прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції
мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Богемний Трастевере + еврейское гетто (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинний квартал в Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті в зовсім інших пропорціях. Вузенькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких часто можна зустріти художників з мольбертами,
неквапливий ритм життя створюють романтичний настрій… Єврейське гетто в Римі – чудовий і дуже колоритний район Вічного міста, про яке не так
часто пишуть популярні путівники та куди не доходить переважна більшість туристів. А тим часом побувати в цьому маленькому кварталі, оточеному
з одного боку річкою Тібр, а з іншого – монументальною площею Венеція, справді варто. І не тільки тому, що тут сконцентровано багатовікову історію
та релігію, а й тому, що саме тут можна скуштувати типову кухню римських таверн.  

Пробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Італійська кухня визнана не тільки однією з кращих в світі, але і одною із самих модних на даний момент. І це не дивно!!! Запрошуємо Вас на вечерю в
італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера і смачна вечеря, п’янкий смак вина і неперевершена
італійська музика залишаться у Вашому серці назавжди!!!

Екскурсія по Вечірньому Риму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Яскрава і романтична прогулянка по прекрасному місту, яке заворожує грою світла і тіней. У Рим закохуєшся поступово, але на все життя.
Повернення в готель. Ночівля.

День 6.  Неаполь - Помпеї

Сніданок.
Екскурсія Екскурсія в Неаполь (входить у вартість туру)
Найсуперечливіше місто Італії – Неаполь. Це місто поєднує в собі благополуччя і бідність, бурхливий розвиток і традиційний дух країни. Кажуть, що
навіть італійці з півночі приїжджають сюди, щоб відчути дух колишньої Італії. Його або люблять, або ненавидять. В нього або закохуються з першого
погляду, або згадують про нього із  роздратуванням. Але його потрібно побачити, почути звуки міста,  вдихнути повітря вулиць, таких різних і
непередбачуваних, подивитися на синю гладь Неаполітанської затоки, почути справжню неаполітанську пісню...

Помпеї - музей під відкритим небом (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Античне місто, що загинуло під вулканічною лавою і попелом руйнівних вивержень вулкану Везувій. Всі будинки, пам'ятники, вулиці міста і навіть
фігури людей збереглися такими, якими вони були в ті далекі часи, оскільки шар попелу надійно переховував їх і зберіг до наших днів. Зараз місто



повністю розкопане. У багатьох будинках збереглися настінні мозаїки, розписи, в деяких - навіть портрети господарів, словом все, що дає уявлення
про життя того часу...
Переїзд в м. Барі. 18:00 - Посадка на пором і відправлення до Греції.

День 7.  Патри - Відпочинок на узбережжі Іонічного моря (Греція)

Прибуття в Грецію, в місто Патри. Перші враження про країну міфів і богів нам подарує місто Патри – затишне і красиве грецьке містечко, яке є третім
за величиною населеним пунктом в Греції, поступаючись лише Афінам і Салонікам. А факт того, що це місто є центром транспортних шляхів, а також
освітнім центом грецької держави, робить його ще більш популярним. В Патрах у нас буде можливість прогулятись по місту і відвідати головний храм
на Балканському півострові, відомий у всьому православному світі – собор Святого Апостола Андрія Первозванного…
Поселення в готель на узбережжі Іонічного моря. Ночівля.

День 8.  Арголіда - Епідавр - Мікени - Нафпліон - Пелопоннес - Відпочинок на узбережжі Іонічного моря (Греція)

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
В Греції є все (Дорослий: 43€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Наш шлях лежить на південь,  на  півострів  Пелопоннес.  Стародавні  греки мріяли відкрити новий торговий шлях і  через  століття,  вручну,  був
проритий Коринфський канал.  Якщо встати на містку посередині  каналу,  відкриється незвичайний вигляд:  прямовисні  скелі  і  далеко -  далеко
смарагдово-зелена вода - просто дух захоплює. Ми познайомимося з перлинами Арголіди. Нас чекають Мікени - місто скарбів, свідоцтво доісторичної
розкоші і  величі Греції.  Далі -  мальовниче містечко Нафпліон. І  завершимо своє знайомство з Арголідою у лікувальному центрі античного світу
- Епідаврі. Він відомий своїм святилищем та театром з унікальною акустикою. Марія Каллас, Лучано Паваротті та інші тенори рахували за честь
виступити тут... 
Повернення в готель.
Ночівля.

День 9.  Гідра - Відпочинок на узбережжі Іонічного моря (Греція) - Порос - Егіна

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Круїз по грецьких островах  (Дорослий: 100€ / Діти: 100€)
Пропонуємо Вам круїз по грецьких островах Саронічної затоки – Егіні, Поросу і Гідрі. Спершу на нас чекає багата на історичне минуле Егіна, що колись
називалася «Островом голубів». В античну епоху Егіна була жвавим торговим центром, а зараз приваблює численних туристів своїми керамічними
виробами та набережною з фісташковим ринком. Наступним островом буде колоритний Порос, на якому був створений перший морський арсенал
незалежної Греції. Після обіду на кораблі ми завітаємо на чарівну Гідру, що славиться відсутністю автомобілів та недорогими ювелірними виробами з
золота та срібла…
Повернення в готель.
Ночівля.

День 10.  Афіни - Акрополь - Парфенон

Сніданок.
Екскурсія Мудрість Афіни (входить у вартість туру)
Дивовижне місто, з яким пов'язана доля Греції. Країна переживала періоди розквіту і занепаду, величі і приниження, але святі гори і круті схили,
древні храми і амфітеатри зберегли ту первозданну красу, яка залишилась недоторканою багато століть. Напевно, грецька богиня Афіна все ще
зберігає своє місто...
Всім бажаючим пропонуємо:
Древній Акрополь (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Продовжиться наше знайомство з Афінами оглядом древнього Акрополя. Це одна з визначних пам'яток мистецтва, яка готова представити нашому
погляду такі шедеври, як Парфенон, колонада Пропилей, храм богині Ніки і Ерехтейон...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 11.  Метеори - Афіни

Сніданок. Вільний день.
Між небом і землею (Дорослий: 48€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Над Фессалійською долиною, покритою садами і гаями, зметнулися вгору величезні кам'яні брили. Це унікальний пам'ятник Візантійської епохи - Святі
Метеори. Промениста монастирська держава, побудована на гігантських обривистих скелях, велично спрямованих в небо до Творця .... Круті стежки
ведуть на вершини скель, звідки відкриваються захоплюючі види на долину річки Піньос і виникає непередаване відчуття, що сполучає в собі страх і
захоплення ....  Відвідування двох діючих монастирів, де ми побачимо чудові фрески, старовинні ікони і святі реліквії.  Тут - серце і душа Греції.
Монастирі Метеори - фантастичне видовище, яке просто неможливо забути ...
Повернення в готель. Ночівля.

День 12.  Діон - Олімп - Салоніки

Сніданок.
Екскурсія Наречена Півночі - Салоніки (входить у вартість туру)
Запрошуємо ознайомитись з містом, де життя б'є ключем протягом усього року. Це місто трьох цивілізацій - Елліністичної, Римської та Візантійської,
перехрестя епох і торгових шляхів. Нас чекають основні визначні пам'ятки: «Біла вежа», що стала символом міста, Ротонда і Тріумфальна арка, Храм
Святого Дмитра, покровителя міста, пам'ятник Олександра Македонського...

Погляд на Грецію з Олімпу (Дорослий: 30€ / Діти: 18€)
Із стародавніх міфів ми пам'ятаємо, що 12 грецьких богів живуть на Олімпі. У такому недоступному місці боги поселились, щоб люди не мучили їх
своїми проханнями. І сьогодні є можливість поглянути на справжнє житло богів. Спочатку нас чекає древнє місто Діон. Археологічний комплекс, де ми
побачимо святилище Деметри і Великої Ісіди, античний Одеон, римські лазні і «палац Діоніса» - покровителя виноградної лози, веселощів і танців. Далі
- легендарна гора Олімп. Автобус підніметься на висоту 1000 м над рівнем моря, де перед нами відкриється магічна краса Олімпійського гірського
ланцюга і чудова панорама на Егейське море.



Переїзд до Сербії. Поселення в готелі. Ночівля.

День 13.  Белград

Сніданок.
Екскурсія Столиця Сербії - Белград (входить у вартість туру)
Це одне з найстаріших європейських міст. Химерна суміш східної і західної культур створює неповторну чарівність міста. Сучасний Белград - це замки,
палаци, середньовічні фортеці, розташовані поблизу сучасних будівель і торгових центрів. Белград - це нерозгадана таємниця в серці Балканського
півострова. Саме сюди приїжджають за хвилюючими і незабутніми враженнями, саме тут панує неповторна і таємнича атмосфера взаємопроникнення
Європи та Азії. Дивовижний, таємничий, багатокультурний - все це він, великий і стародавній Белград...
Переїзд до Румунії. Поселення і ночівля у готелі.

День 14.  Львів

Сніданок. Повернення в Україну. Перетин кордону. 17:00 – орієнтовний час прибуття у Львів. Місце прибуття Комплекс Термінал «А». Трансфер на
поїзди на залізничний вокзал м. Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• 1 ніч на поромі в кріслах літакового типу
• вісім екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри).
• Міський / Туристичний податок (City/Tourist tax) в готелях Греції від 1,5 до 4 євро / ніч (оплачується туристами особисто на рецепції)
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
• Візовий центр оплачують всі, хто звертається за візою
• У разі відмови Консульський збір та Візовий центр НЕ повертаються
• Доплата за спальне місце на поромі в каютах вищого класу

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
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https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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